

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享地产 人工智能，以及房地产 人工智能的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [人工智能在现实生活中有哪些有趣的应用？](#)
2. [实地地产的智慧社区和“新基建”的发展方向一致吗？](#)
3. [房地产业能拉动高科技的发展吗？](#)
4. [地产行业从业人员未来发展趋势](#)

人工智能在现实生活中有哪些有趣的应用？

一些朋友已经在答案里，介绍了很多应用AI技术的产品，和AI技术的场景了。我也来说一个有趣的：用AI来对抗AI，用人工智能来对抗人工智能。

看过金庸小说的朋友们都知道，里面有一门叫“小无相功”的内功，威力强大。要身具此功，再知道其他武功的招式，倚仗其威力无比，可以模仿别人的绝学甚至胜于原版。

其实，这门武功在AI界，已经非常常见。AI倚仗其算力强大无比，只要给它足够的数据进行学习。学会以后，这类招式再精妙复杂，也难不倒它了。

举个栗子。

所有人都熟悉的验证码技术。

就是我们几乎每天都会用到，登录账号时都会出现的界面，就像下面这个：

验证码技术出现最初的目的，是为了保障账号是由人操作而非机器。发展到现在，已经非常复杂，许多验证码甚至连用户自己都很难分辨。

但是近几年，人工智能的技术不断发展，也被不法分子用于破解验证码来非法牟利，

不法分子通过各种手段收集大量的验证码图像后。用机器学习技术进行OCR（光学字符识别）模型的训练，从而实现验证码的自动识别，正确率可达80%以上！业界通常称之为“打码平台”。

一旦AI可以攻破验证码，不法分子就可以通过这种方式来盗取用户账号、恶意注册薅羊毛等，进行一系列犯罪行为。

去年6月，阿里安全就协助浙江警方侦破的全国首例“撞库打码”案。这些不法行为也导致直播、短视频以及各类线上营销活动被严重“薅羊毛”。平台和用户利益均受到侵害，且存在信息泄漏等问题。

可以说，这种对AI的恶意使用，已经影响了我们的生活。为了有效防范，去年5月，阿里安全与浙江大学联合成立AZFT网络空间安全实验室，共同研发人工智能安全技术。

我们找到的办法，就是用AI来对抗AI，用人工智能来对抗人工智能，也可以理解为用“小无相功”对付“小无相功”。

由于机器和人类的认知方式存在本质不同。AI破解验证码，并非像人一样，依靠的是经验、判断甚至想象。而是通过AI独有的方式，只要新一代AI验证码，能够学会AI破解的招式，见招拆招，有针对性的加入干扰，这样，破解AI的“套路”就无计可施了。

大体是这个样子：

其特点是，应用人工智能研究领域最新的对抗样本技术，对原始图像有针对性的加入干扰。使得人眼识别不受影响，但会显著降低人工智能模型的识别率，从而防范打码平台的破解，同时保持用户体验。

在现实生活中，AI（人工智能）已经有了许多非常有趣的应用了。在我们的日常生活中，正义的AI一直在和邪恶的AI交手，在数字世界里，保护我们的安全。

但是，不必恐慌，目前的所有AI，都是人类创作出来的。用马老师的话说就是：

我们应该真正担心的不是机器智能，会超越人类的智慧，而是人类本身的智慧会停止增长。

加油，我们可以让明天变得更好。

实地地产的智慧社区和“新基建”的发展方向一致吗？

“新基建”的概念其实就是集中于对5G网络、大数据中心、人工智能、工业互联网、智慧城市、教育医疗等新型基础设施的投资，通过科技的加持擘画未来的发展

。实地地产一直以来都秉承着科技地产的信念，此次“新基建”潮流对实地地产的智慧社区和智慧人居建设非常友好，带来了很大的发展机遇。

房地产业能拉动高科技的发展吗？

应该是可以拉动，但不会有太多的影响！

未来的房地产绝对是往高科技方面发展的，特别是居住环境和智能化方面，包括一些防地震，防洪，防火宅，人工智能停车位等

商业地产、写字楼、工业地产更是高科技地产的代表，有些高科技公司必须配套高科技含量的地产，才能满足日常办公和生产，中国以前的房地产都是粗犷式的发展，以后会像高科技、可持续性方面发展。

地产行业从业人员未来发展趋势

地产行业从业人员的未来发展趋势预计将伴随着数字化技术和人工智能技术的发展而发生变化。首先，从业人员需要进一步开发利用数字技术来改善传统业务流程，以及开发更多智能化的工具和服务，以满足客户的需求。

此外，未来从业人员应该重视客户体验，并以此为准则改善他们的服务，以最大程度满足客户的需求。

地产

人工智能的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于房地产人工智能、地产 人工智能的信息别忘了在本站进行查找哦。